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	Олимпиада «МИСиС зажигает звезды»

Физико-химическое направление 
Заключительный тур 2019 г.

Вариант 1
9 класс


	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	Определите массу карбоната кальция CaCO3, если при его термическом разложении выделяется 45 литров углекислого газа СО2.
	200,89 г
	15

	2
	Определите степень окисления азота в соединениях: NH3, NO2, N2O5, NO, HNO2
	-3, +4, +5,+2,+3.
	15

	3
	Запишите уравнения практически осуществимых химических реакций. Укажите типы химических реакций. Выберите реакцию обмена и запишите ее в молекулярном и ионном виде. Назовите вещества по их формулам.  
1. KOH + FeCl3 =
2. Ba(OH)2 + NaNO3 =
3. Zn + O2 =
4.Al + HCl =

	3ОН-+Fe3+=Fe(OH)3 ↓
	20

	4
	Какая масса сульфата калия образуется при взаимодействии 49 г серной кислоты с гидроксидом калия?


	87 г
	20

	5
	Известны тепловые эффекты следующих реакций

С2Н2 (г) →2С(графит) + Н2 (г) 
Q1 = 226,7 кДж;

3С2Н2 (г) → С6Н6 (ж)

Q2 = - 631,1 кДж;

С6Н6 (ж) → С6Н6 (г)

Q3 = 33,9 кДж/моль

Рассчитайте теплоту образования газообразного бензола.


	- 1277,3 кДж
	30
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